


 

Toelichting gedeeltelijke intrekking Natura 2000- activiteit  
2 
 

INHOUDSOPGAVE 

1. ALGEMENE GEGEV  FNEMER ............................................................................................. 3 

2. INLEIDING ............................................................................................................................................ 6 

3. LIGGING PROJECT T.O.V. NATURA 2000-GEBIEDEN .............................................................................. 7 

4. TOEGEPASTE METHODE ....................................................................................................................... 7 

5. REFERENTIESITUATIE PROJECTLOCATIE ................................................................................................ 8 

5.1. NATUURTOESTEMMING (NBW) ...................................................................................................................... 8 

5.2. VOORWAARDEN LBV+ REGELING ................................................................................................................... 8 

5.3. MAXIMAAL IN TE ZETTEN REFERENTIE VOLGENS VOORWAARDEN LBV-PLUS ............................................................. 9 

6. SLOOPFASE ........................................................................................................................................ 10 

6.1. OMSCHRIJVING ......................................................................................................................................... 10 

6.2. VERVOERSBEWEGINGEN ............................................................................................................................. 10 

6.3. BOUWVERKEER - EXTERNE VERVOERSBEWEGINGEN + MANOEUVREREN OP ERF ...................................................... 10 

6.4. BOUWVERKEER: INTERNE VERVOERSBEWEGINGEN + STATIONAIR DRAAIEN ............................................................ 11 

6.5. BOUWVERKEER- KOUDE START:.................................................................................................................... 12 

7. REALISATIEFASE ................................................................................................................................. 13 

7.1. BEOOGDE SITUATIE .................................................................................................................................... 13 

7.2. VERVOERSBEWEGINGEN ............................................................................................................................. 13 

7.3. EXTERNE VERVOERSBEWEGINGEN, MANOEUVREREN EN STATIONAIR DRAAIEN WEGVOERTUIGEN OP TERREIN ............... 13 

7.4. KOUDE STARTS: ......................................................................................................................................... 14 

7.5. INTERNE VERVOERSBEWEGINGEN .................................................................................................................. 15 

8. GEWENSTE BEDRIJFSOPZET ................................................................................ 16 

8.1. BEOOGDE SITUATIE .................................................................................................................................... 16 

8.2. VERVOERSBEWEGINGEN ............................................................................................................................. 16 

8.3. EXTERNE VERVOERSBEWEGINGEN  MANOEUVREREN EN STATIONAIR DRAAIEN WEGVOERTUIGEN OP TERREIN ............... 16 

8.4. INTERNE VERVOERSBEWEGINGEN ..................................................................................................... 17 

8.5. KOUDE STARTS ...... ................................................................................... 17 

8.6. BEDRIJFSWONING ...................................................................................................................................... 18 

9. UITKOMST AERIUS VERSCHILBEREKENING: REFERENTIE – SLOOP/REALISATIE/GEBRUIKSFASE .......... 19 

10. RESULTATEN AERIUS BEREKENINGEN ................................................................................................. 20 

10.1. SLOOPFASE .......................................................................................................................................... 20 

10.2. REALISATIEFASE .................................................................................................................................... 20 

10.3. GEWENSTE BEDRIJFSOPZET ...................................................................................................................... 20 

10.4. VERSCHILBEREKENING REFERENTIESITUATIE – SLOOPFASE/REALISATIEFASE/GEBRUIKSFASE ................................... 20 

  

 















 

Toelichting gedeeltelijke intrekking Natura 2000- activiteit  
9 
 

5.3. Maximaal in te zetten referentie volgens voorwaarden LBV-plus 

In de Natuurvergunning van 17 september 2015 is een melkveehouderij toegestaan waarbij uit het 

houden van dieren de emi i   1 285,6 kg ammoniak per jaar is vergund. Impliciet zijn tevens 

overige stikstofbronnen die samenhangen met het exploiteren van een melkveehouderij vergund zoals 

vervoersbewegingen voor aan- en afvoer van producten en het intern transport. Gelet op de 

uitgangspositie van onderhavig project en onze praktijkervaring met het uitvoeren van 

stikstofberekeningen laten we de overige stikstofbronnen uit de referentie buiten beschouwing. Bij die 

benaderingswijze mag de opvolgfunctie niet meer dan (1.285,6 * 0,15=) 192,84 kg ammoniak 

emitteren. Stikstofemissie komt voor in een tweetal vormen, namelijk ammoniak en stikstofoxide. De 

emissie van ammoniak en stikstofoxiden kan in kilo’s niet vergeleken worden met elkaar. Beide leiden 

tot stikstofdepositie, echter kilo’s ammoniak hebben namelijk een groter effect dan kilo’s 

stikstofoxiden. In de beoogde opvolgfunctie is voornamelijk sprake van de emissie van stikstofoxiden. 

Het is veilig om de depositie volgend uit de emissie van 192,84 kg ammoniak als maximum te 

beschouwen.  
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7. REALISATIEFASE 

7.1. Beoogde situatie 

Zie hoofdstuk 8.1.  

7.2. Vervoersbewegingen 

Conform de Instructie gegevensinvoer voor de AERIUS Calculator dienen de emissies met betrekking 

tot wegvoertuigen uitgesplitst te worden in vier categorieën. Deze worden navolgend beschreven en 

geïllustreerd aan de hand van een vrachtauto: 

I: Externe vervoersbewegingen / heen- en terugrit (Vrachtauto rijdt naar het terrein) 

II: Manoeuvreren op terrein (Vrachtauto rijdt naar de plaats waar lading gelost dient te worden) 

III: Stationair draaien wegvoertuig (Vrachtauto staat stil, motor draait en chauffeur is bezig met 

de administratie) 

IV: Interne vervoersbewegingen (Vrachtauto is aan het lossen m.b.t. motor en dient op dat 

moment gemodelleerd te worden middels de categorie mobiele werktuigen.) 

 

Alle overige mobiele werktuigen (o.a. minikraan, trilplaat/stamper etc.) welke op het terrein gebruikt 

worden voor werkzaamheden, vallen ook onder categorie IV: interne vervoersbewegingen.  

7.3. Externe vervoersbewegingen, manoeuvreren en stationair draaien wegvoertuigen 
op terrein 

Ten aanzien van de externe vervoersbewegingen geldt dat één voertuig gelijk staat aan twee 

bewegingen, er is namelijk telkens een heenrit en een terugrit. In navolgende tabel zijn de externe 

vervoersbewegingen verband houdende met de realisatiefase weergegeven. Deze zijn uitgesplist naar 

type transport. 

 

Licht wegverkeer (1000 bewegingen): 

• 700 bewegingen voor dagelijkse werkverplaatsingen van personeel. 

• 300 bewegingen voor kleine leveringen en gereedschapstransport. 

Middelzwaar wegverkeer (200 bewegingen): 

• 200 bewegingen voor transport van materiaal en halffabricaten die niet met licht verkeer 

kunnen worden vervoerd. 

Zwaar wegverkeer (600 bewegingen): 

• 150 bewegingen voor aanvoer en inzet van groot materieel (kranen, shovels). 

• 300 bewegingen voor afvoer van sloopmateriaal en puin. 

• 150 bewegingen voor transport van verhardingsmateriaal en stabilisatielagen. 
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